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ChatGPT Arbeitszeugnis schreiben 

1. sehr gut: Ihre Leistungen haben stets in allerbester Weise 
unseren hohen Erwartungen entsprochen. 

2. sehr gut: Die ihm übertragenen Aufgaben erledigte er stets zu 
unserer vollsten Zufriedenheit. 

3. sehr gut: Ihre Leistungen waren stets sehr gut. 
4. sehr gut: Herr Müller hat die verantwortungsvollen Aufgaben 

seiner Position stets zu unserer vollsten Zufriedenheit erledigt 
und unseren hohen Erwartungen in jeder Hinsicht und in 
allerbester Weise entsprochen. 

5. gut: Ihre Leistungen haben stets in bester Weise unseren 
Erwartungen entsprochen. 

6. gut: Die ihm übertragenen Aufgaben erledigte er stets zu 
unserer vollen Zufriedenheit. 

7. gut: Ihre Leistungen waren stets gut. 
8. gut: Herr Müller hat die verantwortungsvollen Aufgaben 

seiner Position stets zu unserer vollen Zufriedenheit erledigt 
und unseren Erwartungen in jeder Hinsicht und in allerbester 
Weise entsprochen. 

 

9. befriedigend: Ihre Leistungen haben in jeder Hinsicht unseren 
Erwartungen entsprochen. 

10. befriedigend: Die ihm übertragenen Aufgaben erledigte er zu 
unserer vollen Zufriedenheit. 

11. ausreichend: Ihre Leistungen haben unseren Erwartungen 
entsprochen. 

https://www.karriereakademie.de/arbeitszeugnis-schreiben
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12. ausreichend: Die ihm übertragenen Aufgaben erledigte er zu 
unserer Zufriedenheit. 

13. mangelhaft: Ihre Leistungen haben im Großen und Ganzen 
unseren Erwartungen weitgehend entsprochen. 

14. mangelhaft: Die ihm übertragenen Aufgaben erledigte er 
insgesamt durchaus zu unserer Zufriedenheit. 

 

 

 

 

 

 

Nächste Seiten alle Arbeitszeugnisse für 

• Fachkräfte 

• Kaufmännische Mitarbeiter 

• Technische Mitarbeiter 

• Führungskräfte 

• Projektleitung 

• Top-Management 
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Arbeitszeugnis-Downloads: Fachkräfte 
Hinweis: nächste Seite für kaufmännische Mitarbeiter 

Jedes einzelne Berufsfeld enthält verschiedene Positionen 

Zeugnis-Downloads: Fachkräfte 

• Fachkraft Bauwesen 

• Fachkraft Consulting 

• Fachkraft Controlling 

• Fachkraft Einkauf 

• Fachkraft IT 

• Fachkraft Jura 

• Fachkraft Logistik 

• Fachkraft Marketing 

• Fachkraft Öffentlicher Dienst 

• Fachkraft Personal 

• Fachkraft Produktion (Technik) 

• Fachkraft Produktmanagement 

• Fachkraft Rechnungswesen 

• Fachkraft Technik 

• Fachkraft Vertrieb / Sales 

https://www.karriereakademie.de/arbeitszeugnis-schreiben
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fachkraefte-bauwesen-1
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fachkrafte-consulting
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fachkrafte-controlling
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fachkrafte-einkauf
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fachkrafte-it
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fachkraefte-jura
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fachkrafte-logistik
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fachkrafte-marketing
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fachkraefte-oeffentlicher-dienst-1
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fachkraefte-personal
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fachkrafte-produktion
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fachkraft-produktmanagement-3
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fachkrafte-rechnungswesen
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fachkrafte-technik
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fachkrafte-vertrieb-sales
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Zeugnis-Downloads: Kaufmännische Mitarbeiter 
Hinweis: nächste Seite für technische Mitarbeiter 

• Automobilkaufmann / Automobilkauffrau 

• Bankkaufmann / Bankkauffrau 

• Bürokaufmann / Bürokauffrau 

• Kaufmann / Kauffrau für Bürokommunikation  

• Einzelhandelskaufmann / Einzelhandelskauffrau 

• Groß- und Außenhandelskaufmann / -kauffrau 

• Hotelfachfrau / Hotelfachmann 

• Immobilienkaufmann / Immobilienkauffrau 

• Industriekaufmann / Industriekauffrau 

• Fachkraft für Lagerlogistik 

• Rechtsanwaltsfachangestellte / 
Rechtsanwaltsfachangestellter 

• Reiseverkehrsfrau / Reiseverkehrsmann 

• Restaurantfachmann / Restaurantfachfrau 

• Sozialversicherungsfachangestellte / 
Sozialversicherungsfachangestellter 

• Speditionskaufmann - Spedition und 
Logistikdienstleistungen 

• Steuerfachangestellte / Steuerfachangestellter 

• Versicherungskaufmann - Versicherungen und Finanzen 

 

https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-automobilkaufmann-automobilkauffrau
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-bankkaufmann-bankkauffrau
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-buerokauffrau-buerokaufmann
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-kaufmann-kauffrau-buerokommunikation
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-einzelhandelskaufmann-einzelhandelskauffrau
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-gross-und-aussenhandelskaufmann-aussenhandelskauffrau
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-hotelfachfrau-hotelfachmann
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-immobilienkaufmann-immobilienkauffrau
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-industriekaufmann-industriekauffrau
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-fachkraft-fuer-lagerlogistik
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-rechtsanwaltsfachangestellte
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-rechtsanwaltsfachangestellte
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-reiseverkehrskauffrau-reiseverkehrskaufmann
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-restaurantfachmann-restaurantfachfrau
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-sozialversicherungsfachangestellte
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-sozialversicherungsfachangestellte
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-speditionskaufmann-spedition-und
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-speditionskaufmann-spedition-und
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-steuerfachangestellte-steuerfachangestellter
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-versicherungskaufmann-versicherungen-und-finanzen
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Zeugnis-Downloads: Technische Mitarbeiter 
Hinweis: nächste Seite für Managerinnen und Manager 

• Anlagenmechaniker / Anlagenmechanikerin SHK 

• Elektroniker / Elektronikerin 

• Feinwerkmechaniker / Feinwerkmechanikerin 

• Industriemechaniker / Industriemechanikerin 

• Konstruktionsmechaniker / Konstruktionsmechanikerin 

• KFZ-Mechatroniker / KFZ-Mechatronikerin 

• Maler und Lackierer / Malerin und Lackiererin 

• Mechatroniker / Mechatronikerin 

• Metallbauer / Metallbauerin 

• Technischer Zeichner / Technische Zeichnerin 

• Tischler / Tischlerin 

• Werkzeugmechaniker / Werkzeugmechanikerin 

• Zerspanungsmechaniker / Zerspanungsmechanikerin 

https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-anlagenmechaniker-anlagenmechanikerin-shk
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-elektroniker-elektronikerin
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-industriemechaniker-industriemechanikerin
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-industriemechaniker-industriemechanikerin
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-konstruktionsmechaniker-konstruktionsmechanikerin
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-kfz-mechatroniker-kfz-mechatronikerin
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-maler-malerin-und-lackierer-lackiererin
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-mechatroniker-mechatronikerin
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-metallbauer-metallbauerin
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-technischer-zeichner-technische-zeichnerin
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-tischler-tischlerin
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-werkzeugmechaniker-werkzeugmechanikerin
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-anlagenmechaniker-anlagenmechanikerin-shk
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  Zeugnis-Downloads: Managerinnen und Manager 
Hinweis: nächste Seite Projektleitung und Top-Management  

Jedes einzelne Berufsfeld enthält verschiedene Positionen, beispielsweise 
Teamleiter, Abteilungsleiterin oder Head of (Bereichsleiter). 

• Führungskraft Bauwesen 

• Führungskraft Consulting 

• Führungskraft Controlling 

• Führungskraft Einkauf 

• Führungskraft Finanzen 

• Führungskraft IT 

• Führungskraft Jura 

• Führungskraft Logistik 

• Führungskraft Marketing 

• Führungskraft Öffentlicher Dienst 

• Führungskraft Personal 

• Führungskraft Produktion (Technik) 

• Führungskraft Produktmanagement 

• Führungskraft Rechnungswesen 

• Führungskraft Technik 

• Führungskraft Vertrieb / Sales 

• Führungskraft WP / Steuerberatung 

https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fuehrungskraefte-bauwesen-0
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fuhrungskrafte-consulting
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fuhrungskrafte-controlling
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fuhrungskrafte-einkauf
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fuehrungskraefte-finanzen-2
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fuhrungskrafte-it
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fuehrungskraefte-jura-0
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fuhrungskrafte-logistik
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fuhrungskrafte-marketing
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fuehrungskraefte-oeffentlicher-dienst-0
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fuehrungskraefte-personal-0
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fuhrungskrafte-produktion
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fuehrungskraefte-produktmanagement-1
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fuhrungskrafte-rechnungswesen
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fuhrungskrafte-technik
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/fuhrungskrafte-vertrieb-sales
https://www.karriereakademie.de/downloads/categories/wp-steuerberatung-0
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Zeugnis-Downloads: Top-Managerinnen und Top-Manager 

• CEO - Chief Executive Officer 

• CFO - Chief Financial Officer 

• CIO - Chief Information Officer 

• Kaufmännische Leitung 

• Niederlassungsleitung 

• Geschäftsführung Vertrieb - Head of Sales 

Zeugnis-Downloads: Projektleitung 

• Projektleitung Automotive 

• Projektleitung Bau / Bauleiter 

• Projektleitung E-Commerce 

• Projektleitung IT 

• Projektleitung Logistik 

• Projektleitung Marketing 

• Projektleitung Ingenieur - Technik 

https://www.karriereakademie.de/arbeitszeugnis-schreiben
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-ceo-chief-executive-officer-mw
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-cfo-chief-financial-officer-mw
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-cio-chief-information-officer-mw
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-kaufmaennischer-leiter-mw
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-niederlassungsleiter-mw
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-geschaeftsfuehrer-vertrieb-head-sales-mw
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-projektleiter-automotive-mw
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-projektleiter-bau-bauleiter-mw
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-projektleiter-e-commerce-mw
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-projektleiter-it-mw
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-projektleiter-logistik-mw
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-projektleiter-marketing-mw
https://www.karriereakademie.de/downloads/vorlage/muster/4-x-arbeitszeugnis-projektleiter-ingenieur-technik-mw
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